

Obveznice i kamate

● Na obveznice će se plaćati kamata unazad, po stopi od deset odsto od dana uplate ● Olakšice prilikom plaćanja poreza

SARAJEVO, 2. decembra (Tanjug) - Upišnici narodnog zajma za dodatno zapošljavanje u SR BiH, koji je juče zvanično počeo, dobijaće, na osnovu posebnog republičkog zakona o ovom zajmu, obveznice koje će glasiti na

donosiocima i biće izdane u apoenima od 1.000, 5.000, 10.000 i 50.000 dinara. Na obveznice će se plaćati unazad kamata po stopi od 10 odsto, a počće teći od dana svake uplate.

Kamata obračunata do 30. septembra 1987. isplaćivaće se nakon isteka roka za uplatu, a kamata obračunata od 1. oktobra te godine uključivaće se u otplatu zajma.

Zajam za dodatno zapošljavanje u BiH optplaćivaće se građanima u roku od pet godina na osnovu pet anuitetskih kupona koje sadrži obveznica, a koji dospijevaju za plaćanje 1. oktobra

svake, počev od 1990. godine. Svaki anuitetski kupon glasi na isti iznos, u koji je uračunat dio po osnovu otplate zajma i dio po osnovu kamate. Pravo na naplatu zajma po anuitetskim kuponima zastarjevaće za tri godine od dana dospijevanja.

Kad je riječ o novom narodnom zajmu - za dodatno zapošljavanje u BiH, treba istaći da građani koji upišu zajam imaju, u skladu sa republičkim Zakonom o porezima građana, pravo na olakšice pri plaćanju poreza iz ukupnog prihoda, koji će se umanjivati za upisani iznos narodnog zajma.

OD DANAS U „GLASU“
NOVI FELJTON:

ZVJEZDANI

TRENUCI

JUGOSLOVEN-

SKOG

SPORTA

BANJALUKA, utorak, 3. decembra 1985.
Broj 4573 Godina XLII Cijena 30 dinara



PRIMJENA ČLANA 25. SAVEZNOG PENZIJSKOG ZAKONA

Realnije penzije

● Delegati Skupštine Jugoslavije treba da donesu odluku od kada će se primjenjivati ovaj član zakona, prema kojem se penzijski osnov formira na osnovu posljednje, a ne pretposljednje godine rada

Najdocije do 31. decembra 1987. takođe se kaže u prijedlogu odluke. Skupština SFRJ utvrdiće način i rokove potpune primjene tog važnog člana. Riječ je, naime, o formiranju penzijskog osnova i to valorizovanjem, odnosno preračunavanjem ranijih ličnih dohodaka, iz kojih se taj osnov formira, na posljednju godinu rada, umjesto sadašnje pretposljednje.

Dosadašnji prijedlozi svodili su se, međutim, na to da bi primjena člana 25. trebalo da počne od 1. januara 1987. godine. Nedavno, Savezno izvršno vijeće izišlo je sa najnovijim prijedlogom da to bude januar 1988. godine. Posljednju riječ, o ovome imaće, u skladu sa Saveznim penzijskim zakonom, delegati Skupštine Jugoslavije.

BEOGRAD, 2. decembra (Tanjug) - Prema prijedlogu odluke dostavljenom delegatima Skupštine SFRJ, primjena člana 25. Saveznog penzijskog zakona, treba da počne od 1. januara 1988. godine - i to postupno.



LIST SOCIJALISTIČKOG SAVEZA RADNOG NARODA

IZLAZI SVAKOG DANA OSIM NEDJELJE

U FABRICI
SIGNALNIH UREĐAJA
U LAKTAŠIMA

OD UPIISA – SVEČANOST

● U prvoj smjeni svih 355 radnika upisalo, u prosjeku, lični dohodak za zajam

LAKTAŠI 2. decembra - Drugog dana upisnog roka za zajam je upisalo 355 radnika prve smjene Fabrike signalnih uređaja u Laktašima. Zaposleni u ovom kolektivu odlučili su da upisu zajma daju karakter svečanosti i tako je i bilo. Zajam se upisuje od srca, s voljom i vjeron da se na taj način pomaže armiji nezaposlenih, a njih je i u ovoj komuni više od 1300.

Upisivao se po pravilu jedan lični dohodak mada nisu bili rijetki oni koji su upisivali i više. Nisu izostali ni radnici sa najnižim primanjima i uistinu ugroženim životnim standardom žaleći što ne mogu dati više od upisanog iznosa. Još jednom je potvrđeno da radnička klasa i onda kada je svima teško zna i računa na one kojima je najteže.

Borka Račić, kaže - Upisala sam lični dohodak, a da mogu i

više bih. Upisujem od srca. Znam šta znači obijati pragove Zajednice za zapošljavanje.

Radmila Salamić - Upisala sam lični dohodak koji tek treba da zaradim i primim. Radim odnedavno, a posao sam dobila nakon šest godina čekanja. Osjećam potrebu da pomognem onima koji to još nisu.

Miroslav Metlar - Nijednog momenta se nisam dvoumio. Upisao sam lični dohodak i ponosan sam što su tako postupili i moji radni drugovi.

Slično su govorili i Jelena Rajković, Radojka Aleksić, Jagoda Dobrnjac, Mladen Popović, Franjo Tesla, Ranko Vrančić, i svi oni koji su upisali zajam i tako pokazali spremnost da vlastitim odricanjem rješavaju probleme koji prate dinamičan razvoj socijalističkog samoupravnog društva.

B. D.



Fabrika signalnih uređaja: Solidarnost s nezaposlenim drugovima

ŽIVOTNI STANDARD — DEŽURNA
TEMA: ŠTA KAŽU STUDENTI?

CIJENE PRAZNE DŽEPOVE

● Prvo čega se studenti u ovom vremenu odriču je zabava, odlazak u ustanove kulture, a o putovanjima ni govora ● Za džeparac sve manje, jer stan, hrana i knjige odnose svaki dinar

Strana 11.

ZAVRŠENI „NOVEMBARSKI DANI KULTURE“ U
MRKONJIĆ — GRADU

Entuzijizam ne grije sale

Strana 8.

UPIS ZAJMA ZA ZAPOSŁJAVANJE U SKENDER-VAKUFU

STIPANOVIM PRIMJEROM

SKENDER—VAKUF 2. decembra - Poljoprivrednik Stipan Aščić, predsjednik Skupštine Mjesne zajednice Melina i član Predsjedništva OK SSFN Skender Vakuf upisao je 500 hiljada dinara zajma za zapošljavanje. Nije prvi put da ovaj vrijedni aktivista učestvuje u ovakvim i sličnim akcijama. Istakao se i u akciji donatorstva ZOI '84 i narodnom zajmu za puteve BiH. O zajmu za zapošljavanje Stipan Aščić kaže: Smatram da je ovakva akcija društva trebalo i ranije da uslijedi, jer je sve veći broj onih koji čekaju na biroima za zapošljavanje. Ja sam upisao ovo i iznosa i zbog toga da podstaknem i druge mještane naše mjesne zajednice da daju puni doprinos ovoj zaista humanoj akciji.

Zanimljivo je reći da Stipan u svojoj porodici nema nikoga ko traži posao.

Ž.K.

PRIJE NEGO SE ODLUČITE ZA KUPOVINU

POSJETITE IZLOŽBU
NAMJEŠTAJA

MEBLO
IZ NOVE GORICE

U PRODAJNOM SALONU „LESNINE“ U BANJALUCI

izložba je otvorena do 22. decembra 1985. godine

POSLIJE JESENJE BERBE KUKURUZA

Urod ispravio statistiku

● **Sa oko 2,4 miliona hektara zasijanih kukuruzom ubrano je oko deset miliona tona, što je znatno više od statističkih prognoza**

BEOGRAD, 2. decembra (Tanjug) — I ove jeseni kukuruz se požlatio na našim njivama. Prema procjeni u republikama i pokrajinama na oko 2,4 miliona hektara, koliko je proljetos posijano ovim žitom, rodilo je oko 10 miliona tona. To je doduše oko milion tona manje nego što je obrano lanjske rekordne godine, ali je i znatno više nego što je procijenjavano u Saveznom zavodu za statistiku. Naime, statističari su, na osnovu stanja usjeva početkom jeseni, nagovještavali rod između 8,5 i 9,4 miliona tona.

Višemjesečna suša, prije svega u jugoistočnim krajevima zemlje - na Kosovu, u Crnoj Gori, Makedoniji i nekim dijelovima vojvodine „istopila“ je očekivani rekord od 12 miliona tona, ljetnja pripeka je prije roka obrala i trećinu očekivanog roda sjemenskog kukuruz. Ipak, očigledno je da je kukuruz iznenadjuće dobro izdržao dugotrajnu žed.

Zahvaljujući ovakom rodu naša zemlja se i ove godine zadržala u grupi najboljih evropskih proizvođača (uz Francusku i Rumuniju), kao i među deset najvećih svjetskih „kukuruznih velesila“. S obzirom na prošlogodišnje rezerve kukuruz a u koševima i silosima, koje u Saveznom komitetu za poljoprivredu procjenjuju između dva do tri miliona tona, ne bi trebalo očekivati veće poremećaje u snabdijevanju domaćeg tržišta ovim žitom do naredne berbe.

TELEGRAMI

Čestitka Honekera

BEOGRAD, 2. decembra (Tanjug) — Predsjedniku Predsjedništva SFRJ Radovanu Vlakoviću i predsjedniku Predsjedništva Centralnog komiteta SKJ Viduju Zarkoviću i dalje stižu telegrami s pozdravima povodom 40-godišnjice proglašenja Republike i Dana Republike.

U zajedničkom telegramu koji je uputio generalni sekretar CK JSPN i predsjednik državnog savjeta Njemačke Demokratske Republike Erich Honeker izražena je radost zbog dinamičnog razvoja i visokog nivoa odnosa između SFRJ i NjDR i uvjerenje da će se ti odnosi i dalje produbljivati za dobrobit naroda dviju zemalja i u cilju zajedničke težnje da se obezbijedi mir i jača socijalizam usvijetu.

Centralnom komitetu SKJ povodom Dana Republike telegram je uputio i generalni sekretar kiparske Akel partije Ezekijas Papajoanu. U telegramu se uz najsrdačnije čestitke izražavaju i želje za uspjeh u jačanju socijalizma i mira.

LJUBLJANA

Preminula Pepca Vidmajer - Kardelj

LJUBLJANA, 2. decembra (Tanjug) — U Ljubljani je u 81. godini preminula Pepca Vidmajer, rođena Kardelj.

Pepca Kardelj - Vidmajer rođena je 1904. godine u Ljubljani. Osvobodilnoj fronti Slovenije priključila se početkom 1941. saradjujući zajedno sa bratom Edvardom Kardeljem i ostalim aktivistima. Poslije oslobođenja radila je kao društveno-politički i privredni radnik u Celju i Ljubljani. Nosilac je više odlikovanja.

Sahrana Pepce Vidmajer-Kardelj biće u utorak na ljubljanskom groblju „Zale“.

SAHRANJENA DOKTORKA FRANJA

LJUBLJANA, 2. decembra (Tanjug) — Danas je na ljubljanskom groblju „Zale“ sahranjena legendarna partizanska ljekarka dr Franja Bojč-Bidovec.

O liku i životu dr Franje govori dr Paula Lah. Istakla je veliku požrtvovanost Franje Bidovec i njen doprinos razvoju partizanskog zdravstva u Sloveniji. Kao partizanski ljekar, i jedan od osnivača čuvene partizanske bolnice koja nosi njeno ime, djelala je danonoćno nad ranjenicima, obavljajući i teške operacije. U posljednjem ratnom radu istakla se praktičnom i teoretskom angažovanosti naročito u oblasti ginekologije.

KOŽARSKO-PRERAĐIVAČKA INDUSTRIJA JUGOSLAVIJE

Siguran korak u izvozu

BEOGRAD, 2. decembra (Tanjug) — Kožarsko-prerađivačka industrija Jugoslavije uspjeće, po svemu sudeći, da ove godine na svjetskom tržištu proda robe za 764 miliona dolara. To je nešto više od plana i za 13,2 dosto povoljnije nego prošle godine.

U isporukama inostranih kupaca i ove godine su prednjačili proizvođači obuće. Oni su uspjeli da proizvedu čak 96 miliona pari,

raznovrsne obuće, od čega je samo 25 miliona pari kožnih cipela prodato strancima.

Takvi proizvodni i izvozni rezultati ne bi bili mogući da snabdijevanje kožom i ostalim sirovinama nije bilo uspješno. O tome najbolje svjedoče devetomjesečni podaci po kojima je primarna prerada kože i krzna uvećala učinak za 8,9, a finalni dio industrije za 5,1 odsto.

SJEDNICA VIJEĆA REPUBLIKA I POKRAJINA 6. DECEMBRA

O ekonomskim odnosima s inostranstvom

● **Očekuje se usvajanje tri zakona o odnosima s inostranstvom, nakon višemjesečnog usaglašavanja mišljenja i stavova**

BEOGRAD, 2. decembra (Tanjug) — Predsjednik Vijeća republika i pokrajina Metodi Antov savvao je za 6. decembar sjednicu tog skupštinskog doma.

Predviđa se da će Vijeće republika i pokrajina na toj sjednici usvojiti tri zakona iz oblasti ekonomskih odnosa s inostranstvom: Zakon o deviznom poslovanju, Zakon o kreditnim odnosima s inostranstvom i Zakon o prometu robe i usluga s inostranstvom.

Time će, kako se očekuje biti završen višemjesečni uporni i strpljivi rad na usaglašavanju ova tri zakona. Mišljenja o zakonskim opredjeljenjima bila su na početku usaglašavanja veoma različita, ali su se stavovi u međuvremenu približili. Usvajanje ovih zakona predstavljaće, kako se ocjenjuje, veliki napredak u utvrđivanju ekonomske politike u narednim godinama.

FABRIKA INDUSTRIJSKE OPREME „MINEL“

Ostvaren plan izvoza

KOSTOLAC, 2. decembra (Tanjug) — Fabrika industrijske opreme „Minel“ iz Kostolca današnjim isporukom vrijednom 65 hiljada dolara ispunila je godišnji plan izvoza. Izvozeći metaluršku opremu i opremu za klanice i druga industrijska postrojenja, Kostolčani su zaradili 7 miliona i 936 hiljada dolara. Ujedno je

ostvaren i godišnji plan proizvodnje, čija je vrijednost veća od 2 milijarde dinara, a u odnosu na prošlogodišnju veću je 2 puta. Prosječan mjesečni lični dohodak po radniku iznosi oko 74 hiljade dinara, a već su ugovoreni poslovi i za narednu godinu, vrijednosti veće od 7 miliona dolara.

RAZMIŠLJANJA U NOVEMBARSKOM BROJU „BARSKIH NOVINA“

Ko su ljudi od imena

● **U jednom od tekstova gotovo se žali što se Bar poslije zemljotresa otvorio (za doseljavanje), a prave se poredenja s drugim gradovima gdje su se nastanili čuveni ljudi - slikari, vajari, pisci - a ne „obični radnici“**

TITOGRAD, 2. decembra (Tanjug) — Posljednji novembarški broj „Barskih novina“ donio je, između ostalog, dva napisa - razmišljanja o ovom lučkom gradu. Tekstovi ne bi zasluživali naročitu pažnju da u njima nema izvjesne pomalo neobične intonacije, pa i čudnih poredenja. U jednom napisu se gotovo žali što se Bar poslije zemljotresa otvorio (za doseljavanje), pa se, štaviše, pravi poredenje sa drugim gradovima.

Ističe se, na primjer, Herceg-

Novi u kojem su se nastanili desetine slikara, vajara, pisaca, muzičkih stvaralaca, podižući „kulturni nivo sredine“. Grad im je ponudio mnoge pogodnosti, čak i besplatne plaćave na najljepšim lokacijama. Činio je to i Dubrovnik, čine i neki drugi gradovi, stvarajući slikarske kolonije i vezujući za sebe ljude od imena. U kakvoj je prednosti grad u kojem je živio i stvarao naš jedini nobelovac Ivo Andrić, u kojem živi jedan Mihailo Lalić, ili Dušan Kostić, u kojem živi pleja-

PRIŠTINA

JOŠ 325 STIPENDIJA TITOVOG FONDA

PRIŠTINA, 2. decembra (Tanjug) — Stipendije Titovog fonda u SAP Kosovu koristeće od ove godine još 325 učenika i studenata. Na listi stipendista Fonda ovoga puta našla su se samo četiri mlada radnika iz neposredne proizvodnje, kao i desetero radničke djece kojima stipendije solidarnosti svake godine dodjeljuje Titovo fond u SR Srbiji.

Iznos stipendija u ovoj godini

je 5.450 dinara za studente, 3.450 za srednjoškorce, dok su stipendije mladim radnicima ravne prosjeku ličnog dohotka u Pokrajini.

Inače, Titov fond Kosova ima oko 130 hiljada članova, a pomoć ove društvene institucije koristilo je ili koristi ukupno 3.405 djece radnika i mladih radnika iz neposredne proizvodnje.

IZ NIŠKE EI

Domaći dio za kolore

NIŠ, 2. decembra (Tanjug) — Niška Elektronska industrija počela je danas serijsku proizvodnju otklonske jedinice, dijela koji se koristi u proizvodnji kolor-televizora.

Taj dio domaći proizvođači televizora u koji do sada su isključivo nabavljali u inostranstvu. Njegova zamjena domaćom proizvodnjom doniće uštedu od 2,2 milijarde dinara godišnje.

Do kraja godine EI će proizvesti 15 hiljada otklonskih jedinica, a već naredne godine ta proizvodnja dostići će 350 hiljada jedinica.

Domaće otklonske jedinice proizvode se u novom pogonu u čiju je izgradnju i opremanje Elektronska industrija uložila 600 miliona dinara.

MEĐUNARODNI SAJAM PREHRANE U BEOGRADU

Na Sajmište - besplatno

BEOGRAD, 2. decembra (Tanjug) — Međunarodni sajam prehrane i opreme za prehrambenu industriju održaće se od 3. do 7. decembra na Beogradskom sajmu.

Tim povodom na današnjoj konferenciji za štampu, istaknuto da će na ovoj priredbi učestvovati 100 domaćih i inostranih izlagača.

Izlagачi iz Britanije, Italije, SR Njemačke, Švajcarske, Švedske, Francuske, Austrije i Belgije izlagaće neimoderniju opremu za prehrambenu industriju. Ulaz za ovu sajamsku priredbu - naglašeno je - je besplatan.

UZ RUB BOKSERSKE ARENE

Ringovi će poželjeti borce

Piše: Toma HLADNI
Urednik: „SPORTA“

Nepisano pravilo tradicionalnog nadmetanja za „Zlatnu rukavicu“ glasi: Ukoliko je polufinale slabo, finale je odlično ili obratno. Na 29. meču šampiona sve je bilo slabo. Poneka varnica je, doduše sijevnula. Bilo je i tenutnog oduševljenja, viđeno su kadkad pojedinačne majstorije, ali ako se sve sabere i oduzme - ostao je gorak okus. Pravi prijatelji ringa podsjećali su na stara i lijepa vremena Marića, Jakovljevića, Mitrovića, Vujina, Benedeka, Paunovića... Tadašnja smotra najboljih jugoslovenskih, a kasnije i stranih pesnica predstavljala je istinski događaj sezone. Hale su bile prepune, ulaznice su se otimala, ljudi su nestrpljivo očekivali dasaznaju ko će postati novi slavodobitnik. A i sami bokseri prosto su se utrkivali ko će se više svidjeti sastavljačima parova. Jedini problem - samo deset duela - bio je uvijek suviše tijesan za veliki broj kandidata.

Nešto zbog interesovanja, a više zbog prihoda, organizator naše najatraktivnije predstave počeo je polako da širi program - čak naredam predstava ukupno! Iz godine u godinu širom je nastavljen tradicija masovnosti iako je svima jasno da je krah bio neminovan. Umjesto pravih majstora ringovima su sve češće defilovali početnici. Koliko je bilo slabih na posljednjoj smotri najbolje pokazuje finale. Kroz „sito i rešet“ četvrtfinala i polufinala probili su se poneki „paceri“ daje i televizija morala da crveni šta sve prezentira svom ogromnom auditorijumu. Prištevao Joca i Puljanin Rišimić, na primjer, toliko su se zalijetali i frljokali da je postojala ozbiljna opasnost da nast-rada nedužni sudija. Dvojica prvoli-



gaških kolosa demonstrirali su antitoks. Zbog njih nijedan švrca neće poželjeti da uči vještinu pesničenja. Nisu, međutim, skromni Joca i uspničeni Rišimić bili jedini slabašni. Na prste bi se moglo nabrojati koliko ih je zaslužilo da se umiješaju u bokersku elitu.

Meču šampiona sa ovakvim i ovolikim programom izgleda da je konačno odzvonilo. Organizator, BS Srbije, bi morao da se zamisli. Ali, bez velikog razmišljanja jasno je da bi trebalo vratiti jednu predstavu sa unaprijed potvrđenim protivnicima.

Uzmimo samo domaći primjer: Redžepovski protiv Like, Simić protiv Sačirovića, Konovalov - Krišto, Tadić - Majanci, Puzović - Babić, Pavlović - Tadić, Vasiljević - Petronijević, Burić - Đorđe Popović, Škaro - Redžepi, Josipović - Kovačević, Bašić - Đokić, Salihu - Razić, (Čolpa)... Izmiješajte zatim ove nasumično odabrane parove, ubacite ponekog jakog stranca, sovjetskog reprezentativca, Kubanca, Poljaka, šampiona Evrope ili olimpijske pobjednike i dobićete predstavu koja će svakom zaustaviti dah.

Umjesto sedam slabih, postojala bi samo jedna izuzetna priredba, nalik na one iz šezdesetih, zlatnih godina.

KADA ĆE KOŠARKAŠI MLADOSTI IZ PRNJAVORA POČETI DA OSTVARUJU PLAN?

Samo pusta obećanja

● Iako imaju veoma dobre uslove za rad i zavidan igrački potencijal, košarkaši postižu nezadovoljavajuće rezultate

Nekoliko je razloga što tim Mladosti gleda u leđa čak četvori rivala iz Lige, mada, objektivno gledajući, ima igrački potencijal sposoban za mnogo bolji takmičarski učinak. Pretjerana samouvjerenost se očno



PRNJAVOR — Prošlo je punih devet godina otkako je košarka u Prnjavoru stekla „pravo građanstva“. U jesen 1976. godine na inicijativu mladih iz tadašnje košarkaške sekcije Srednjoškolskog centra „Rada Vranješević“ formiran je klub, koji se od tada, bez prekida, takmiči u banjalučkoj zoni. Tim Mladosti je minulu sezonu okončao na 5. mjestu, ali takvim učinkom u klubu ne mogu ni izdaleka biti zadovoljni. Prije početka prvenstva najavljeni su veliki planovi, razmišljalo se i o osvajanju titule prvaka, ali sve se, poput balona od sapunice, raspršilo već u prvom dijelu takmičenja. Već tada doživljena su čak četiri poraza, pa sedam ostvarenih pobjeda nisu bile neka posebna utjeha.

Vjerovali su da će nastavak prvenstva donijeti preokret, odnosno da još sve nije izgubljeno. Ali, u drugom dijelu učinak je bio identičan: sedam pobjeda i četiri neuspjeha. Ponovila su se u stvari zbivanja iz prethodne dvije-tri sezone, kada je optimizam takođe bio izražen, a stvarnost daleko od zacrtanih planova. Šta su uzroci podbačaja, teđa je kojoj bi u klubu morali da posvete više pažnje.

osvetila ekipi. Doživljena su čak tri poraza na domaćem terenu, što se jednom kandidatu za najvišu poziciju nikako nije smjelo dogoditi. Igrači su teren napuštali pognute glave čak i protiv rivala protiv kojih su nekada popravljali koš-razliku. Najilustrativniji primjeri su utakmice protiv Čelince, Bratsva iz Kozarca i Partizana iz Vrbanje.

Bilo je i nediscipline pojedinih igrača (slučaj Širbić), što mladi trener Elvir Delimehić nikako nije smio da toleriše. Vjerovao je ovaj, doduše još nedokazani, stručnjak svojim pulenima, ali su ga oni, češće nego što se očekivalo, iznevjerili. Bilo je i propusta koji se mogu pripisati i klupskom rukovodstvu, što se samo ukomponovalo u niz okolnosti zbog kojih su navijači kluba sada razočarani.

Moramo prekinuti sa praksom pustih obećanja, više zapeti, ozbiljnije raditi, pa će tada i kvaliteti Marinkovića, Krajišnika Mešića, Muratovića, Dodića, Veselića i ostalih konačno biti krunisani boljim plasmanom ističe trener Delimehić.

Očito je da se u prnjavorskom ligašu sporo uče na vlastitim propustima.

B. RADULOVIĆ

NA KRAJU JESENI:

BRATSTVO IZ BOŠANSKE KRUPE



Najuspješniji: fudbaleri Bratstva iz Bosanske Krupe

TREĆA SREĆA?

● Krupljani jesenji dio prvenstva završili na prvom mjestu uz osam pobjeda, dva remija i tri poraza ● Avdagić prvi strijelac i najbolji igrač Regionalne lige u polusezoni ● Hoće li Krupljani u trećem pokušaju uspjeti da se domognu Republičke lige BiH

Fudbaleri Bratstva u trinaest odigranih kola zabilježili su osam pobjeda, dva susreta su završena neriješeno, a doživjeli su tri poraza. Na domaćem terenu šest susreta Krupljani su riješili u svoju korist, a jedini poraz doživjeli su u trećem kolu od

LISTA STRIJELACA

Od dvadeset fudbalera, koliko je u jesenjem dijelu branilo boje Bratstva, osmorica su postigli golove. Tosu: Avdagić 9, Bjeljac 5, Terzić 4, Bogojević, Mušić 2, Talić, Kaljković, Bašić 1, a Muirić, igrač Prijedora postigao je autogol.

Već nekoliko godina Bratstvo iz Bosanske Krupe nalazi se u samom vrhu krajiškog fudbala. U sezoni 1973/74. Krupljani su superiorno osvojili prvo mjesto u Regionalnoj ligi, da bi u kvalifikacijama za ulazak u Republičku fudbalsku ligu u Gračanici izgubili sa 0:3 (u Bosanskoj Krupi bilo je 1:0 za domaćina). U prošlogodišnjem prvenstvu - Bratstvo se „okitilo“ titulom jesenjeg prvaka, ali je na kraju zauzelo drugo mjesto iza Elektrosbne. I ove godine Krupljani su prvi dio prvenstva završili na čelu tabele. Malo je ko očekivao

AVDAGIĆ 7,67

● Stojanović 7,00 (11 utakmica), Terzić 6,45 (11), Avdić 7,25 (12), Kaljković 7,07 (13), Bogojević 7,33 (12), Sedić 6,25 (9), Bjeljac 6,58 (12), Bašić 7,2 (10), Avdagić 7,67 (12), Buzimkić 7,12 (8), Pašalić 6,75 (12), Okić 7 (2), Mušić 7,14 (7), Karabrahimović 6,33 (3), Dumonić 7 (6), Kerkez 6 (1), Ilić 6 (1), Tomanović 7 (2), Mulalić 6,6 (5), Talić 7 (1).

ovakav jesenji rasplet, jer su kao glavni favoriti isticali Prijedor i BSK. Ekipa Bratstva je u prvenstvu startovala znatno oslabljena, jer su neki igrači Muhić, Beharić, Dudić) otišli iz kluba. Došlo je do promjene i u stručnom štabu. Umjesto trenera Miše Stanića, za čije ime su vezani posljednji uspjesi kluba, angažovan je Hakija Beganović, koji je nekoliko godina uspješno vodio Krajinu iz Cazina. — Mnogi su predviđali pad Bratstva, jer su smatrali daje ekipa poslije dva neuspjeha pokušaja da se domogne Republičke lige ostala bez motiva. Međutim, uz izuzetno angažovanje svih u klubu, osvojili smo prvo mjesto. Na proljeće nas očekuju tek prave borbe, ali vjerujem u ove igrače koji su se potvrdili odličnim igrama i rezultatima u prvom dijelu prvenstva - kaže Hakija Beganović, trener Bratstva.

BILANS

BRATSTVO	13	8	2	3	25:13	18
domaćin	7	6	0	1	18: 7	12
gost	6	2	2	2	7: 6	6

Ukoliko i u proljetno, m dijelu nastave sa ovakvim igrama, Krupljani su na najboljem putu da još jednom osvajaju svoje navijače. To neće biti nimalo lako, jer a najviši plasman konkuriše još četiri-pet ekipa, a to je ono što ovogodišnje prvenstvo čini interesantnim. U Bratstvu vjeruju da će biti po staroj narodnoj „treća sreća“.

Željko TICA

SUTRA:
SLOBODA (BN)

SPORTSKI TELEKS

MELBURN — U četvrtom kolu otvorenog prvenstva Australije u tenisu Živojinović je pobijedio Amerikanca Timu Mejota, inače osmog nosioca na turniru sa 2:6, 6:4, 6:4, 6:4 i plasirao se u četvrtfinale takmičenja koje se boduje za „Grenslam“. Protivnik Živojinovića u četvrtfinalu biće poznati Amerikanac Džon Mekimro, koji je pobijedio Francuza Aurija Lakonta, sa 5:7, 7:6, 3:6, 7:6 i 6:1.

TOKIO — U posljednjoj utakmici sedmog kola na Svjetskom odbojkaškom kupu reprezentativci Sovjetskog Saveza savladali su ekipu Japana sa 3:0 (15:7, 15:7, 15:5). Prvo mjesto na Svjetskom kupu pripalo je odbojkašima Sjedinjenih

Američkih Država - koji su savladali sve rivale.

BEOGRAD: Deset jugoslovenskih timova startuje ove sedmice u četvrtfinalu pet međunarodnih košarkaških klubskih kupova. Jugoplastika igra protiv austrijske ekipe Landis Gir iz Beča, košarkašice Jedinstva - Aide protiv mađarskog tima BSE (Budimpešta), beogradski Voždovac igra protiv bugarskog kluba Kremikovci iz Solije, košarkaši beogradske Crvene zvezde protiv francuskog A.S.V.E.L. košarkaši Zadra protiv francuskog Olimpika iz Antibes, sarajevska Bosna protiv CBC Vandeja iz Francuske, košarkaši beogradske Partizana protiv Juventusa iz Kazerte, a košarkašice Partizana protiv italijanskog Prjanidžija iz Vičence. Prvak Evrope, zagrebačka Cibona protiv izraelskog šampiona Makabija iz Tel Aviva.

Javljam tužnu vijest da je naš dragi drug



MEHO (ETHEMA) MIDŽIĆ
rođen 25.3.1934. godine u Bihaću

nakon kratke i teške bolesti preminuo dana 2. decembra 1985. godine u 52. godini života. Sahrana druga Mehe obaviće se dana 3. decembra, UTORAK, u 14,30

sati na Novom groblju u Banjaluci. RADNI LJUDI OOUR-a „PRENOS ELEKTRIČNE ENERGIJE BANJALUKA“ BANJALUKA

Javljam tužnu vijest da je dana 2. decembra 1985. godine u 52. godini života nakon kratke i teške bolesti preminuo naš dragi sin, suprug, otac, brat



MEHO (ETHEMA) MIDŽIĆ
rođen 25. marta 1934. godine u Bihaću

Sahrana dragog nam Mehe obaviće se dana 3. decembra 1985. godine u 14,30 sati na Novom groblju u Banjaluci.

OŽALOŠĆENI:
otac ETHEM, supruga ISMETA, kćerka ALMA, braća: ŠABAN, MUJO, MUHAREM, IBRAHIM i ostala mnogobrojna rodbina, prijatelji i poznanici



Dana 4. decembra 1985. godine navršavaju se četiri tužne godine od prerane smrti našeg dragog i nikad neprežaljenog

GORANA (ŽIVKA) JOŠIĆA

Toga dana u 11 sati na Novom groblju u Banjaluci posjetićemo njegov grob i položiti cvijeće.

OŽALOŠĆENA PORODICA: majka DARA, otac ŽIVKO, sestra MIRA i brat MIŠO

056503



Tužnim srcem javljamo prijateljima i poznanicima da je dana 1. decembra 1985. godine u 76. godini života preminuo

LAZAR LAKO RAJAČIĆ

Sahrana će se obaviti u utorak, 3. decembra 1985. godine, u 15 sati na Novom groblju u Banjaluci.

OŽALOŠĆENI:
brat BOGDAN, sestra MILICA, sinovi: MIRKO, SLAVKO, PERO I DUŠKO, kćerka ANKICA, snaha, zet, unučad, prauučad i ostala ožalošćena rodbina

056534

POVODOM SMRTI DRAGE NAM

MILJE ČEKO

IZRAŽAVAMO ZAHVALNOST PRIJATELJIMA, KOMŠIJAMA, RODBINI I RADNIM KOLEKTIVIMA NJENIH NAJBЛИŽIH NA UKAZANOJ POMOĆI I IZRAZIMA SAUČEŠĆA KOJI NAM U NAJTEŽIM DANIMA UBLAŽIŠE BOL ZA NAŠOM DRAGOM MILJOM.

OŽALOŠĆENA PORODICA

056535



Tužnim srcem javljamo da je u nedjelju, 1. decembra 1985. godine, u 53. godini života preminuo

VUKAŠIN (ŽARKA) ČUTKOVIĆ

Sahrana će se obaviti u utorak, 3. decembra 1985. godine, u 13 sati na groblju Čutkovića.

OŽALOŠĆENI:
supruga LJEPA, kćerke: RADINKA I RADOJKA, zetovi, brat KRSTAN sa porodicom, stric STANKO, strina DANICA, unučad i ostala ožalošćena rodbina

056539



Obavještavamo rodbinu, prijatelje i znance da je dana 1. decembra 1985. godine u 64. godini nakon duge i teške bolesti preminula naša draga

MAJA IBRIŠAGIĆ, rođena HARAPIN

Sahrana će se obaviti u utorak, 3. decembra 1985. godine, u 15,30 sati na Novom groblju u Banjaluci.

OŽALOŠĆENI:
suprug IBRO, sin GORAN, sestra SRDANA, snaha SNJEŽANA, unuke: LORIJANA I NELA i ostala rodbina

056516

Na osnovu odluke Zbora radnika od 27.11.1985. godine AIPK RO „Poljokomerc“, OOUR „Agrokrajina“ Banjaluka raspisuje

KONKURS

za izbor i imenovanje radnika sa posebnim ovlaštenjima

1. Rukovodilac Radne jedinice Stočarstvo I preparati za veterinarsku upotrebu.

Uslovi:

Osim opštih uslova predviđenih zakonom, kandidati treba da ispunjavaju i sljedeće posebne uslove:
— završen veterinarski, poljoprivredni ili ekonomski fakultet,

— 3 godine radnog iskustva u struci.

Reizbornost svake četiri godine.

Konkurs ostaje otvoren 15 dana od dana objavljivanja. Prijave sa dokazima o ispunjavanju uslova dostaviti na adresu: AIPK RO „Poljokomerc“, OOUR „Agrokrajina“ Banjaluka, Ul. 4. jula 19A.

Nepotpune i neblagovremene prijave neće se uzimati u razmatranje.

boska boska boska boska boska

Poziva Vas na

VEŠE MODE I KOSMETIKE 7 DANA "SAPONIE"

● MODNA REVIIJA ● — Kolekcija „ZIMA 85/86“
Promovisanje parfema „SAGHAR“
Predavanje na temu: NOVA KOZMETIKA U NOVOJ GODINI
Predavač:
GABRIJELA ŠVARC, kozmetički stručnjak
SAPONIE — Osijek
Moderni balet: VITA-TOP DANSE
Dom kulture 4.12.1985 u 19 h

OGLAŠAVAJTE U „GLASU“

NAKON OTKRIČA PARISKOG „LIBERASIONA“ O TAJNIM FONDOVIMA REGANOVE ADMINISTRACIJE U FRANCUSKOJ

„Bratska“ sindikalna pomoć

PARIZ, 2. decembra — Vrlo ubjedljivo i argumentovano otkriće pariskog „Liberasiona“ o tome da se dvije francuske sindikalne centrale „Fors uvrijer“ Union nasional interiniverziter nalaze na platnom spisku specijalizovane američke institucije „Nacionalne fondacije za demokratiju“ odjeknulo je poput bombe u najširoj francuskoj javnosti.

IZDAŠNI VAŠINGTON

U informaciji objavljenoj na naslovnoj strani „Liberasion“ tvrdi da su te dvije francuske sindikalne centrale, poznate po izrazito desnim opredjeljenjima, dobile od Vašingtona, u periodu od aprila prošle do aprila ove godine, sumu od milion i 450 hiljada dolara.

Dvije francuske sindikalne centrale, desnih opredjeljenja, primile su za godinu dana 1,45 miliona dolara iz specijalnog američkog fonda

Američki darodavci imaju svoja obješnjenja, i naravno motive, zašto baš „pomažu“ FO. Na pitanje novinara „Libarsiona“ zašto su se opredijelili da novčano podupiru isključivo „desne“ sindikalne centrale u Francuskoj — šef Konferencije američkih sindikata Irving Braun je izjavio da „treba podržavati FO, jer je aparat CGT-a uvijek tu, koji može da razori Francusku“.

DEMONSTRACIJE

Francuskoj javnosti su vrlo lako objašnjivi razlozi svesrdne podrške minornoj francuskoj sindikalnoj centrali UNI, koja okuplja jedva oko hiljadu stalnih članova. Njeni sljedbenici, dobro je znano, vrlo aktivno sudjeluju u svim političkim manifestacijama usmjerenim na destabilizaciju francuske ljevice i socijalističke vlade.

je posljednjih dana angažovala sve svoje malobrojne, ali vrlo agresivne snage, u žestokoj kampanji protiv francuskoj premijera. Mada zvanično pokušava da se distancira od Žan-Mari Lepena i njegovog profašističkog i pasističkog „nacionalnog fronta“... „Jedna stvar je sigurna — pokret UNI, na čijem je čelu Žak Ružot, asistent na katedri za književnost Pariskog univerziteta, ima budućnost i Amerikanci se u tome nisu prevarili. On stvarno pruža izvršne garancije: svoju pripadnost, uvijek zvanično demantovanu, ali dokazanu u dokumentima, „svjetskoj antikomunističkoj ligi“ — piše „Liberasion“.

IZ SUDSKIH KLUPA

Obio banku, zasladio kobasicama

Za obijanje Filijale PBS u Kotor-Varošu i prisvajanjem devet kilograma čajne kobasice iz Robne kuće „Kotor-Varoš“ Mate Jurinović, iz sela Duratovci kod Kotor-Varoša, osuđen je nedavno na tri mjeseca zatvora.

„Obio banku, a samo tri mjeseca čuze“ — pričalo se po Kotor-Varošu kad je Opštinski sud donio presudu. Sve se dogodilo prije dvije godine. Noću je Mato Jurinović sa sjekinom i šrafčigerom u rukama krenuo u pohod na zgradu filijale banke u Kotor-Varošu. Valjda je računao da se pare drže u stolovima i da će do njih lako doći. Kad je razbio staklo i ušao u obračunsku službu okomio se na stolove. U jednom je našao 1.350 dinara, a u ladicu službenice Gordane Begović bilo je tri kilograma kafe. Kad nema para, dobra i kafa. Tragajući dalje za novcem našao je četiri dječije kasicice i istresao 500 dinara. Kafu, uzetu

iz stola, prodao je i učutao se. Istraga je konstatovala šta se desilo i čekala novi potez „stručnjaka sa sjekinom“. Poslije četiri mjeseca na red je došla Robna kuća „Kotor-Varoš“ u Kotor-Varošu. Kad je obio vrata i ušao unutar za oko mu je zapeo frižider. Kombirnkama je prekinuo kariku kojom se frižider obezbjeđuje i dočepao se devet kilograma čajne kobasice. A onda je pao u ruke organima gonjenja. Ispričao sve, priznao i našao se pred sudom. Nije se mnogo branio, a nije, mora se priznati - ni kakav lopov. Ono malo para što se u prvom „objiačkom pohodu“ našlo otišlo je za nekoliko litara rakije, a čajnom je zasladio svoje „slavne“ poduhvate. Sad će imati vremena tri mjeseca da u zatvoru razmišlja o svemu i valjda da shvati da nije „kvalifikovan“ za posao kojim se počeo baviti. Ako ipak to ne shvati, drugi put će biti teže pred sudom do-

Mate Jurinović, „stručnjak sa sjekinom“, odležaće tri mjeseca zatvora zbog tri kile kafe, četiri dječje kasicice sa više do 500 dinara i devet kilograma čajne kobasice

kazivati da se ne radi o „pravom lopovu“, već totalnom amateru, što pokazuje i plijen koji je odnio poslije dva obijanja i to banke i robne kuće. Kad je banka u pitanju Mate Jurinović se izgleda nije ni informisao da li je u vrijeme kad je namjerio da dođe do para, banka bila likvidna. Amater, pa to ti je. J. SLATINAC

KOZMETIČKI KUTAK
Luk — uljepšava i liječi
Bijeli luk — stražar
Crni luk — mala apoteka
RIJEČ „eks“ je grčki i latinski
HUNI su bili narod turskotatarskog porijekla.

SATIRIKON
Radnik uhvatio direktora za vrat!
Hoće da ima vlast — u svojim rukama.
Dajte nam svima mercedese i nećete biti socijalnih razlika!
I kad proizvedimo gublne, uvijek se pridržavamo parole „Proizvodimo još više i više...“
Gripa nije opasna bolest, osim ako dođe u vrijeme betovanja.

Table with 14 columns and 12 rows containing crossword puzzle clues and solutions. Columns include categories like FIZIČKA KULTURA, POLUMAJMUN SA MADAGASKARA, JESTIVA MORSKA RIBA, etc.

